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κυκλοφορεί σε e-book σε όλο τον κόσμο

από τις ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΠΑΤΑΚΗ.


Ένας τόμος 850 ηλεκτρονικών σελίδων.Πάνω από 200 ποιητές και πεζογράφοι, μέλη της Εταιρείας, επιλέγουν έργα τους μεταφρασμένα στα αγγλικά.



Πληροφορίες:


Greek writers today: An anthology vol. I + II (e-book / epub)


Τιμή: 9,99 ευρώ.
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ΠΡΟΛΟΓΟΣ



Αν εξαιρέσουμε ελάχιστα ονόματα, η σύγχρονη ελληνική λογοτεχνία εξακολουθεί να παραμένει άγνωστη στο εξωτερικό. Μολονότι έχουν γίνει προσπάθειες, τόσο από πλευράς πολιτείας όσο και από ιδιωτικούς φορείς να προωθηθεί σε άλλες γλώσσες, η απήχηση της η Νεοελληνικής Λογοτεχνίας στην ξενόγλωσση αγορά βιβλίου είναι δυσανάλογα μικρή σε σχέση με την ποιότητά και την δυναμική της.



Ο κύριος όγκος της σπουδαίας ελληνικής ποίησης π.χ., συρρικνώνεται σε περιθωριακές πανεπιστημιακές ή βιβλιοφιλικές εκδόσεις και αποτελεί αντικείμενο ακαδημαϊκού κυρίως ενδιαφέροντος.



Κι αυtό δεν αφορά μόνο τους σύγχρονους συγγραφείς αλλά και τους κλασικούς ποιητές και πεζογράφους του 19ου αιώνα. Στους κύριους λόγους που εξηγούν το γεγονός αυτό, συνήθως συμπεριλαμβάνεται η δυσκολία της ελληνικής γλώσσας και των αποχρώσεών της, το επίπεδο των μεταφράσεων και η «κλειστή», ως επί το πλείστον, θεματολογία που ακόμα χαρακτηρίζει την σύγχρονη παραγωγή.    Οι συγκινησιακές σταθερές (Μικρασιατικές αναμνήσεις, Εμφύλιος, Μετανάστευση κλπ) δεν αγγίζουν ιδιαίτερα τις χορδές των αλλόγλωσσων αναγνωστών, ενώ η έλλειψη συστηματικής προώθησης και ενίσχυσης των μεταφράσεων σε μεγάλους ξένους εκδοτικούς οίκους δυσκολεύει ακόμα περισσότερο τη διαύγεια του τοπίου.

Όμως η άποψη ότι η σύγχρονη ελληνική λογοτεχνία αποτελεί, λίγο πολύ, τη διαχείριση  μιας αρχαίας γλωσσικής κληρονομιάς και μόνο, είναι προφανές ότι δεν ευσταθεί. Η νεοελληνική λογοτεχνία συμπλέει ισότιμα στον στόλο της παγκόσμιας λογοτεχνίας.  Από την άλλη, στη νεοελληνική γλώσσα έχουν μεταφραστεί σχεδόν τα πάντα: από περιθωριακούς ποιητές ώς τα άπαντα των δημοφιλών πεζογράφων όλως των γλωσσών.

    

Η ηλεκτρονική αυτή ανθολογία έχει σκοπό να γνωρίσει στο αγγλόφωνο κοινό 200 περίπου σύγχρονους δημιουργούς (ποιητές, πεζογράφους και δοκιμιογράφους), μέλη της Εταιρείας Συγγραφέων της Ελλάδας, που επέλεξαν οι ίδιοι τα κείμενα όσο και τους μεταφραστές τους.

                                                    *

Τον Σεπτέμβριο του 2003 η Εταιρεία Συγγραφέων κυκλοφόρησε σε έντυπη μορφή έναν ογκώδη τόμο με τίτλο Greek Writers Today - An Anthology, Vol. I, με εισαγωγή και επιμέλεια του μέλους της καθηγητή και μεταφραστή David Connolly.     Ο τόμος αυτός, εξαντλημένος πια, περιλάμβανε πεζά, ποιήματα και δοκίμια 117 μελών μεταφρασμένα στα αγγλικά.


Η παρούσα ηλεκτρονική έκδοση ενσωματώνει ουσιαστικά τον πρώτο τόμο και περιλαμβάνει αυτοανθολογήσεις 210 μελών: δημοσιεύονται τα κείμανα όλων των συγγραφέων που συμμετείχαν στην πρώτη έκδοση (ακόμα και αυτών που δεν ζουν πια) αλλά και κείμενα νέων μελών. Ορισμένες από τις μεταφράσεις της πρώτης έκδοσης έχουν αντικατασταθεί από τους συγγραφείς τους με άλλες.



Την φροντίδα για την συγκέντρωση και την επιμέλεια των κειμένων είχαν τα μέλη μας Κλαίτη Σωτηριάδου και Θέμης Λιβεριάδης, ενώ τα βιογραφικά επιμελήθηκε ο Μίλτος Φραγκόπουλος.



        Δημήτρης ΚΑΛΟΚΥΡΗΣ

Πρόεδρος της Εταιρείας Συγγραφέων
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	Kώστας Στεργιόπουλος
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Με μεγάλη οδύνη πληροφορηθήκαμε τον θάνατο του ιδρυτικού μέλους και πρώην προέδρου της εταιρείας μας, Κώστα Στεργιόπουλου.

Ποιητής, πεζογράφος, κριτικός και ομότιμος
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Μουσείο Μπενάκη - Πειραιώς 138
Εγκαίνια: 28 Σεπτεμβρίου
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